
ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح 

زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

موضوع شرکت: مطالعات امکان‌سنجی فنی و اقتصادی، 

بهینه سازی، طرح و توسعه، طراحی پایه و تفصیلی 

تاسیسات نفت شامل: تصفیه و تولید فرآورده‌های نفتی 

و پتروشیمی و کارخانه‌های پتروشیمی، طراحی تفصیلی 

تاسیسات گازی تولید میعانات گازی و همچنین انجام کلیه 

کارهای تاسیسات جانبی و سازه صنعتی پالایشگاه، کلیه 

کارهای سیویل مربوط و نظارت بر کلیه کارهای اجرایی، 

نصب و آزمایش و راه‌اندازی و ال،ان،جی، و مطالعات 

امکان‌سنجی فنی و اقتصادی، بهینه‌سازی، طرح مقدماتی 

و تفصیلی تاسیسات تلمبه‌خانه‌ها، ایستگاه‌های کمپرسور، 

انبارها و مخازن ذخیره، پایانه‌های نفتی، خطوط انتقال نفت 

و گاز و همچنین انجام کلیه کارهای تاسیسات جانبی و 

سازه صنعتی و سیویل مربوط و نظارت بر کلیه عملیات اجرا 

نصب و راه‌اندازی و انجام کلیه مراحل مطالعات و طراحی 

و نظارت شامل: مطالعات امکان سنجی فنی و اقتصادی 

طرح‌های صنعتی و تولیدی، مطالعات ظرفیت و میزان تولید، 

انتخاب تکنولوژی، طراحی خط تولید، تعیین مشخصات 

ماشین‌آلات، تهیه طرح استقرار ماشین‌آلات و انتخاب 

قطعی ماشین‌آلات اصلی و فرعی، مطالعه نیروی انسانی 

و تعیین مهارت‌ها، مشاوره مدیریت، سامان‌دهی، تعیین 

مشخصات فضای تولید و پشتیبانی و نظارت و بازرسی فنی 

و پرتونگاری صنعتی درپروژه‌های عمرانی و صنعتی، انجام 

کلیه آزمایش‌های غیرمخرب بر روی قطعات صنعتی و ایجاد 

ارتباط و همکاری فنی و تجاری با شرکت‌های داخلی و 

خارجی و اعطای نمایندگی به شرکت‌های داخلی و خارجی. 

)در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از 

اخذ مجوزهای لازم(

مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی شرکت: 

تهران- خیابان سهروردی شمالی- کوچه نیکان- پلاک 15- 

واحد 101 کد پستی 1568618748

سرمایه شرکت: مبلغ 10000000 ریال منقسم به 100 

سهم 100000 ریالی که تعداد 100 سهم با نام و 0 سهم 

آن بی‌نام می‌باشد که مبلغ 3500000 ریال توسط موسسین 

طی گواهی بانکی شماره 1470/19/1813 مورخ 94/11/21 

نزد بانک پست بانک ایران شعبه مرکزی سنندج پرداخت 

گردیده است و الباقی سرمایه در تعهد صاحبان سهام 

می‌باشد.

اولین مدیران شرکت: 

آقای آزاد سعیدی شماره ملی 2928843078 به سمت 

رئیس هیئت مدیره

آقای هیرش رایج شماره ملی 3732478483 به سمت نایب 

رئیس هیئت مدیره

آقای پدرام گروهی شماره ملی 3732014193 به سمت 

مدیرعامل و عضو هیئت مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 

گردیدند.

دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور 

شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی 

با امضاء مدیرعامل و ریاست هیئت مدیره همراه با مهر 

شرکت معتبر می‌باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرس اصلی و علی‌البدل:

آقای هیوا معروفی به شماره ملی 3732482286 به 

عنوان بازرس اصلی. آقای بابک معروفی به شماره ملی 

3732303071 به عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یک 

سال مالی انتخاب گردیدند.

روزنامه کثیرالانتشار ابتکار برای درج آگهی‌های شرکت 

انتخاب شد.

)ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه 

فعالیت نمی‌باشد.(

تاسیس شرکت سهامی خاص آرسا راهبرد انرژی پاسارگاد
 در تاریخ 1395/1/21 به شماره ثبت 489753 به شناسه ملی 14005745640

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت 
اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

موضوع شرکت: تحقیق، توسعه و پژوهش
تحقیق، توسعه- کلیه محصولات شیمیایی مجاز و فرآورده‌های 

پتروشیمی مجاز
پژوهش- واحدهای صنعتی و شیمیایی مجاز و فرآورده‌های پتروشیمی 

مجاز
مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی شرکت: تهران خیابان فروزانفر بزرگراه جلال آل‌احمد پلاک 
93 طبقه سوم کدپستی 1466666167

سرمایه شرکت: مبلغ 1/000/000 ریال منقسم به 100 سهم 
10000ریالی که تعداد 100 سهم بانام می‌باشد که مبلغ 350/000 ریال 
توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 8758/274 مورخ 94/12/5 
نزد بانک ملت شعبه میدان شهدا قم پرداخت گردیده است و الباقی 

سرمایه در تعهد صاحبان سهام می‌باشد.
اولین مدیران شرکت: سیدبشیر میرقادری 0057850747 به سمت نایب 

رئیس هیئت مدیره و علی زیادثانوی 0384954626 به سمت رئیس 
هیئت مدیره و رحیم مسعودی 2539676634 به سمت مدیرعامل به 

مدت دو سال انتخاب گردیدند.
دارندگان حق امضا: کلیه اسناد بهادار تعهدآور و اوراق عادی و اداری 
شرکت به امضای آقایان سیدبشیر میرقادری به سمت نایب رئیس هیئت 
مدیره و رحیم مسعودی به سمت مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر 

می‌باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرس اصلی و علی‌البدل: سیدمجتبی هاشمی به شماره ملی 
1110752911 به عنوان بازرس اصلی و بهمن اکرمی به شماره ملی 
4189715581 به عنوان بازرس علی‌البدل بمدت یک سال انتخاب 

گردیدند.
روزنامه کثیرالانتشار کیهان برای درج آگهی‌های شرکت انتخاب شد.

ثبت موضوع به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تاسیس شرکت سهامی خاص پتروپژوهش کاوش در تاریخ 1395/1/22 
به شماره ثبت 489858 به شناسه ملی 14005750806 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1394/9/8 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

آقای حمید عرب‌زاده قهیازی به شماره ملی 0042299713 به 
سمت بازرس اصلی و آقای عباس رسول پورقهرود به شماره  ملی 
1262544270 به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی 

انتخاب شدند.
ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی 94/5/31 به تصویب رسید.

روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت نشر آگهی‌های شرکت انتخاب شد.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس، تصویب ترازنامه و 
صورت‌های مالی، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط 
متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه 

آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت برادران برکت 
سهامی خاص به شماره ثبت 5172 

و شناسه ملی 10100266605

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

هم‌اکنون می‌توانید 
کیهان« در تلگرام شوید عضو کانال »

https://telegram.me/kayhan_news

آگهی مناقصه عمومی 
شماره4/خ/پ/95

815/م‌الف

نیروی دریایی
فرماندهی آماد و پشتیبانی نیروی دریایی راهبردی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد نیازمندی مشروحه ذیل خود را 

از طریق مناقصه عمومی تأمین نماید.
متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اوراق شرایط و مشخصات با در 
دست داشتن معرفی‌نامه یا مهر شرکت و اصل فیش واریزی به مبلغ 
500/000 ریال در وجه حساب شماره 5151579015005 بانک سپه 
به نام دارایی ف آماد و پش نداجا از تاریخ 95/3/29 تا 95/4/2 از 
ساعت 08:00 الی 12:00 به ف خرید این فرماندهی واقع در تهران- 
میدان رسالت- انتهای خیابان نیروی دریایی- پادگان کوهک مراجعه 
نمایند و در صورت لزوم تلفن‌های 77225974، 77226053 و 

77226037- 73953283 آماده پاسخگویی خواهند بود.
عدس مرغوب ایرانی 120/000 کیلوگرم

فرماندهی آماد و پشتیبانی نیروی دریایی 
راهبردی ارتش جمهوری اسلامی ایران

تذکر: پروژه‌ها به صورت جدا و مستقل از هم می‌باشند.
1- مهلت قبول پیشنهادها:

شرکت‌کنندگان می‌بایست پیشنهادهای خود را پس از 
تکمیل ظرف 10 روز از آخرین مهلت دریافت اسناد تا ساعت 
13 روز یکشنبه مورخ 95/4/13 به دبیرخانه کمیسیون 

معاملات شرکت تحویل و رسید دریافت نمایند.
2- زمان بازگشایی:

زمان بازگشایی پیشنهادات ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 

95/4/14 در محل سالن جلسات شرکت آبفار می‌باشد.
3- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش، 
ناقص و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء موعد مقرر در 
فراخوان واصل شود، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد

شد.
4- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه 

مندرج است.
5- هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان زنجان در نظر دارد »عملیات اجرای پروژه‌های آبرسانی زیر« را از طریق مناقصه 
و به پیمانکار صلاحیت‌دار واگذار نماید. لذا از واجدین شرایط دعوت می‌گردد جهت دریافت اسناد مناقصه، از تاریخ درج 
آگهی نوبت دوم لغایت تا آخر وقت اداری مورخ 95/4/3 به آدرس: زنجان- جاده گاوازنگ- مجتمع ادارات- جنب بازار بورس 

منطقه‌ای زنجان- شرکت آب و فاضلاب روستایی استان زنجان امور قراردادها مراجعه نمایند.

آگهی مناقصه عمومی
 یک مرحله‌ای )95/5(

روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان زنجان

 اول(
)نوبت

وزارت نیرو
شرکت آب و فاضلاب روستایی استان زنجان

مبلغ تضمین مبلغ برآورد )بریال(خلاصه عملیاتنام پروژه/ روستاشهرستانردیف
محل اعتباررشته)بریال(

اجرای خط انتقال- احداث مخزن- اجرای شبکه- مجتمع قره پشتلوزنجان1
عمرانی 94آب12/973/983/157649/000/000نصب تاسیسات مکانیکی- حصارکشی و...

عمرانی 94آب9/255/662/859463/000/000اجرای خط انتقال- احداث حوضچه و...مجتمع زاغجخدابنده2

سال هفتادو پنجم   شماره ۲۱۳۶۸   تکشماره 5000 ریال 12صفحه ) به اضافه نيازمندي‌های ويژه تهران(چهار‌شنبه ۲۶ خرداد 139۵   ۹ رمضان 143۷   ۱۵ ژوئن 201۶

صفحه2

يادداشت روز
خبر ویژه

صفحه2

جولان تروریست‌ها در غرب

تعقیب و گریز پلیس و تکفیری‌ها
در خیابان‌های اروپا و آمریکا

* آل اسحاق: اگر بانک‌ها تسهیلات ندهند هر 

روز یک واحد تولیدی تعطیل می‌شود.

* اعتراض مردم به وزیر مسکن در پی 

فاجعه‌آمیز خواندن مسکن مهر.

* رئیس کانون بانک‌های خصوصی: نرخ سود 

بانکی از اول تیر ماه 15 درصد می‌شود.

* رئیس سازمان بورس: اطلاعات سهامداران را 

به سازمان هدفمندی نمی‌دهیم.           صفحه۴

مدیر عامل ارج: متقاضیان خرید کارخانه ارج
فقط دنبال زمین آن هستند

رهبر انقلاب در جمع مسئولان نظام:

آمریکایی‌ها اگر برجام را پاره کنند
ما آن را آتش می‌زنیم

مدیرمسئول کیهان در پی شکایت‌های جدید دولت
به دادسرا رفت

دادستان دیوان محاسبات:

مجوز حقوق‌های غیرمتعارف
در سال 93 صادر شده است

* اعتصاب غذای رهبر وحدت مسلمین علیه 
شیعه‌کشی در پاکستان 32 روزه شد.

* آل‌خلیفه فعالیت جمعیت الوفاق را ممنوع و 
دفاتر این حزب را تعطیل کرد.

* تصویب لایحه با دمپایی در پارلمان کویت!

* بن‌سلمان کمک‌های نقدی آل‌سعود به هیلاری 
کلینتون را لو داد.

* نصیحت رهبر حزب سعادت ترکیه به اردوغان؛ با 
نوکری برای غرب، به جایی نمی‌رسی.

صفحه آخر

اسرائیل رئیس کمیته مبارزه با تروریسم
سازمان ملل شد!

صفحه۲

* بعد از حملات مرگبار در شهر اورلاندوی آمریکا 
رعب و وحشت سراسر غرب را فرا گرفته و خیابان‌های 
فرانسه، آمریکا، بلژیک و کانادا شاهد فضایی به شدت 

امنیتی شده است.
* نظرسنجی‌های جدید نیز نشان می‌دهد مردم اروپا و آمریکا 
اکنون داعش را بدون اینکه از خود بپرسند این تروریست‌ها 
از کجا آمده و کدام دولت‌ها در غرب از آنها حمایت کرده‌اند؛ 

»تهدید اصلی« و »خطری بزرگ« برای خود می‌دانند.

* یک روز پس از حادثه مرگبار اورلاندو یک تکفیری 
دیگر افسر پلیس فرانسوی و همسرش را در منزلشان 
با ضربات متعدد چاقو به قتل رساند و بدین ترتیب 

وحشت را به جان مردم انداخت.
* دولت‌های غربی از حامیان اصلی گروه‌های تروریستی 
و تکفیری در منطقه غرب آسیا هستند و یکی از عوامل 
اصلی کوچ تکفیری‌ها به غرب نیز به حساب می‌آیند.                                                            
صفحه آخر

راز ادبار 
به جای اقبال

بنده به جوانان انقلابی متدین ارادت دارم

متعدد  شکایت‌های  دنبال  به   
دولت از کیهان، روز گذشته حسین 
شریعتمداری مدیر مسئول روزنامه 
با حضور در دادسرای فرهنگ و 
رسانه درباره شکایت‌های مطروحه 

تفهیم اتهام شد.
آقای پورمحمدی وزیر محترم   

دادگستری یکی از شاکیان کیهان 
است، ایشان با اشاره به چند نمونه از 
مندرجات روزنامه که در آن برخی از 
اقدامات دولت نقد شده بود، کیهان 
را به نشر اکاذیب به قصد اضرار متهم 
کرده است. شکایت وزیر دادگستری 
در حالی است که ایشان فاقد سمت 

حقوقی برای طرح شکایت است و 
کیهان می‌تواند به استناد همین 
فقدان سمت به شکایت وی پاسخ 
ندهد ولی مدیر مسئول کیهان با 
وجود عدم صلاحیت آقای وزیر برای 
طرح شکایت، به آنچه مورد شکایت 
وی بود پاسخ داد.             صفحه۲

* حضرت‌آیت‌الله‌ العظمی خامنه‌ای : این تصور غلطی است که 
با آمریکا می‌توانیم کنار بیاییم؛ این درست نیست، نمی‌توانیم 

بر توهم تکیه کنیم.
* موافقان و مخالفان برجام هر دو مبالغه می‌کنند.

* در برجام طرف مقابل وظیفه‌اش رفع تحریم‌ها بوده که 
برطرف نکرده، مسئله‌ بانک‌ها حل نشده، مسئله بیمه‌ 

نفتکش‌ها در سطح محدودی انجام می‌شود.
* پول‌های نفت و پول‌هایی که در دیگر کشورها داریم به ما 

داده نمی‌شود.
* برجام یک خلل و فرجی دارد که موجب سوءاستفاده‌ دشمن 

شده است.
* برنامه‌ امروز دشمن این است که توانمندی‌های جمهوری 
اسامی را متوقف کند یا از بین ببرد یا اقلًا از رشد آنها 
جلوگیری کند؛ ما باید تا جایی که می‌توانیم توانمندی‌ها را 
افزایش دهیم.                                                              صفحه۳

از انکار و توجیه
تا عزل و... بالاخره تجمیع!


